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Прочитайте выдержку из указа.
 
«Каждый домохозяин, владеющий надельной землей на общинном праве, может
во всякое время требовать укрепления за собой в личную собственность причита-
ющейся ему части из означенной земли...

Каждый домохозяин, за которым закреплены участки надельной земли...
имеет право во всякое время требовать, чтобы общество выделило ему взамен сих
участков соответственный участок по возможности к одному месту... Подворные
участки... составляют личную собственность домохозяев...

Переход целых обществ как с общинным, так и с подворным землепользова-
нием к владению в отрубных участках совершается по приговорам, постановлен-
ным большинством двух третей крестьян, имеющих право голоса на сходе».
 
Используя выдержку из документа, определите два правильных утвержде-
ния. Ответ запишите цифрами в порядке возрастания. Например: 12.
 

1)  В документе отражены условия крестьянской реформы 1861 г.;
2)    одним из последствий реализации данного документа явилось создание

условий для развития капитализма по «американскому» пути;
3)  данный указ был направлен на ликвидацию крестьянской чересполосицы;
4)  согласно документу крестьяне не имели права выкупить свой земельный

надел в собственность без согласия помещиков;
5)  данный указ закреплял общинную собственность на землю.


